MIKPOKYMATA

Mikpokvpatika Aiktua

ANuntpa - Ocodwpa KakAapavn
Kabnyntpia EMII




MIKPOKVUATIKA KUKAWUOTO

> SloVVEeo TTHONTIKWYV KAL EVEPYNTIKWV CTOLXELWV HE YPAUUES
HETOPOPAS (avTl aywywv)

° piltpa
* EVIOYUTEC

TAAAVTWTEC
* UEIKTEC
> TePl0d0C¢ TAAGVTWONG LIKPOKVUATIKWY OCTJUATWV CUYKPLoLUTN UE TLIG

KOABUVOTEPTOELS OTIG YPAUUES LETAPOPAG = KATAVEUNUEVX OTOLYELX =

YEVIKEVGT) KAQGOKNC OEWPLAC KUKAWPATWV
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Kuuatodnyynon o€ u€co Ue ameipn opolopoppia we mpog z:

E(v,y,2) = é(x,y)et?, H(x,y,2) = h(x,y)e¥?, y=o+js, e*iot

- QOUVEXEID —

+Z

> TATPNG TPOTIOG TIEPLYPA@PNG: eElowoelg Maxwell — E, H tavtov

= «SevTEpOYEVI)» KOUATO aTTO oKESAOT oTNV TEPLoxN (LEoH KAl KOVTA) NG
OQLOUVEXELOG

= KovoTo(nom oplakwv cuvOnkwv = HM medio wg vmepbHeomn moAAwv
ISLoKLHATWY 1 pLO WV IOV (oLVNBWCS) aoBNKEVOLV EVEPYELX

> EMIAOYT KATAAANAWY SLACTACEWY KLUATOSNYOU — S1dd00oT) €VOG
PLOUOV KAL ATTOKOTIT) TWV VTTOAOITIWV HAKPLA ATIO TNV ACVVEXELN

> TEPLYPOPN TNG ETMIOPAOTG TNG AOVVEXELXG: TIPOCTITITOV, XVAKAWLEVO,
LETAPEPOUEVO > S-TIAPANETPOL
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KavovikoTompév KUHaTiKY Taom
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ywa kOpa mpog +z: a(z) = \/%Real IJ (5 X ﬁ*) ZdxdyeV?=a(z) =VPe "=

|a(2)|? = Pe™*%*

YW KUULQ TTPOG -Z:

— 1) LoYUC IOV UETAPEPETAL ATIO TO KUUA 0T O€on z

b(z) = \/%Real If (5 X E*) z2dxdyetV? = b(z) = /Pe™V?

a(z) = a(zy)e vz za), Z> 7y

b(z) = b(zg)e Yz 2p), z < Zg

V(z) = \[220(a(2) + b(2)) , 1(z) = / 2/, (a(2) = b(2))
V(z) B B a(z) + b(z) 1+ p(z) B b(z)
1@ PP =% —vm| " P1=p P =0
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MIKPOKUHOTIKX TIOAVOVpQ

*  YPOUUEG XWPLG ATIWAELES
* uovoppuBukn dtadoon
* 0pPLOUOG aEOVWV

KatevBuvong Stadoong
KOL EMTES WV AVAPOPAS

a,(zy) = a;(0)e/Fz b,(z,) = b, (0)e P17
a;(z;) = ay(0)e /P27 by (2;) = b, (0)e*/F2%2
ay(zz) = ay(0)e JFNzN by(zy) = by (0)etiBnzN

" V10 VA TIEPLYPUPEL TTAPWG 1) KUKAWUATLIKT) CUUTIEPLPOPA TOV TTOAVBU POV,
apkel V 0éon z n yvwon twv e€66wv b; (0) yia cuykekpLuéves eleddovg a; (0)

> YlO TOLOUG AOYOUG LTOPEL VA VTIAPYXEL 61U b; otV i-oTn 0VpQ;

- /




/
Mapapetpol TkEdaonc (S-parameters)

b1 = 511a1 + Slzaz + .-+ SlNaN
bz = 521a1 + Szzaz + .-+ SZNaN
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bN = SN1a1 + SNzaZ + -+ SNNaN

> TOTE LoYVeLa; = 0;
TWC TTPOSSLOPLI{OVTAL LE HETPNOELC OL S-TIAXPANUETPOL EVOG TTIOAVOVPOV;

TLEKQPPATEL ) TAPAUETPOG S;; ;

TLEKQPPATEL N TAPAPETPOG S = = ;

* OXEOELG UETAED TWV TIIVAKWV S Kal Z, Y Tov moAvBupovu
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, avdoTtpoPn peTadoon
avakAaon (ocvaSpoccm)

R se-b

opOn usraGocm

Ap@idpopa moAvOvpa

Apxn apolBatdTtag, Z, Y cuppetpucoi mivakeg — | S=S

[MoAVOVPpA XYW PLC ATTWAELEC

, (1)
[lpemel Fep = Zg:lpswn = g=1(|an|2 |bp|?) = 0=




